

№8 (14871)

Огни Кубани

www.ognikubani.ru

20 февраля 2020 года
четверг

+12

Издается с 30 марта 1930 года [первое название «За Коммуну»]

Сообщайте новости по телефону: 8 (861-38) 7-23-75 или

Ключевое слово «Катенька»

В городском парке подростки собрались на районный военно-патриотический квест

Около 170 подростков из всех школ района собрались на военно-патриотический квест. Здесь стартовала традиционная акция, в котором школьники показали не только знания военной истории города и района, но и военно-спортивные навыки.

Весь парк превратился в поле сражений. По основной аллее слева ребята преодолевали препятствия и воображаемую речку на льдине, переходили мост, ориентировались на местности, отгадывали звуки войны — взрывы бомб и снарядов, выстрелы из орудий. Но самый главный этап — поиск ключа, к которому необходимо подобрать замочек и забрать ключевое слово «Катенька». Справа ребят ждали другие испытания. На «полевой почте» писали письма с фронта, преодолевали «минное поле», уничтожали «вражеский дот», переправлялись через речку по канату, пели военные песни. Последним этапом стала полевая кухня. Преподаватели дополнительного образования Цент-

ра внешкольной работы, организовавшие квест, приготовили вкусную солдатскую кашу.

Ребята всматривались в карты, отыскивали нужную станцию и мчались к цели. Практически на каждой нужно было действовать сообща, проявлять командное единство. Как пройти минное поле, не задев опасный шнур? Только держась за руки, осторожно перешагиваянатянутые туристические веревки. Письма писали, уединившись: кто на лавочке, кто на пне, а кто и на стопке тротуарной плитки.

Со сцены звучали на все голоса военные песни. Девчонки и мальчишки пели «Катюшу», «Казаки», «Майский вальс». Современные дети хорошо знают военные мелодии, легко пускаются в вальс, подтанцовывают.

Наконец-то, все встретились на последнем этапе, у полевой кухни. Пора подкрепиться и узнать победителей. Среди городских школ первое место заняла команда школы-лицея №45, второе — школы №7 и третье — школы №5.

Ольга ВАСИЛЬЧЕНКО
[] фото автора



Среди сельских образовательных учреждений победу одержали команды СОШ №10 из п.Степного, СОШ №20 ст-цы Казанской и СОШ №15 п.Мирского.

Пока одни боролись за победу, другие несли почетный караул у памятника погибшим защитникам Отечества. Один расчет сменял другой. И так до последнего этапа. Городской парк будет ждать самых смелых, ловких и находчивых в следующем году.



Капитанам раздали карты и списки станций, которые их команды должны были пройти с максимальной скоростью.